



СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ 8 МАРТА. С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ТРУЖЕНИЦЫ!

СЛАВНОЙ ДОРОГОЙ БОРЬБЫ И ТРУДА

Международный женский день 8 Марта советские люди встречают нынче в канун важного политического события — XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза. Они пришли к этому празднику тесно сплоченной трудовой семьей, полные творческой энергии, с желанием добиться новых производственных побед.

Успешно завершили труженики города и села задание восьмой пятилетки. Сделан значительный шаг в дальнейшем экономическом и культурном строительстве, в подъеме народного благосостояния. Многие предприятия города и области страны за успехи в развитии народного хозяйства отмечены правительственными наградами. Второго ордена Ленина удостоена и наша Свердловская область.

Отвечая на эту награду, трудящиеся Среднего Урала стремятся увеличить свой вклад в создание материально-технической базы коммунизма, достойно встретить предстоящий съезд партии. Все более массовым становится участие рабочих, инженеров и техников в соревнованиях за эффективный «уральский час», за право называться коллективами имени XXIV съезда КПСС, за досрочное выполнение предсъездовских обязательств.

Областную книгу Трудовой славы пополняют все новые имена лучших представителей рабочего класса и крестьянства. В числе их переломные женщины нашего края: лаборантка Свердловского завода медицинских препаратов К. И. Барахнина, фанеровщица Невьянской мебельной фабрики У. Е. Борисова, маляр Нейво-Рудянского лесхимкомбината Е. Р. Болтнева, доярка колхоза «Урал» Слободо-Туринского района А. У. Башмакова, птичница Ирбитского птицеводхоза треста «Птицепром» А. П. Боброва, сортировщица Верх-Исетского металлургического завода Т. А. Грачева, фрезеровщица Ирбитского завода автоприцепов Г. П. Деревнина и многие другие.

Сегодня, оглядываясь на пройденный путь, на те времена, которые произошли в судьбе женщины за годы Советской власти, мы с чувством глубокой признательности произносим имя В. И. Ленина, говорим спасибо за все, что дала нашим женщинам Коммунистическая партия и Советская власть, сделав их равноправными строителями коммунистического общества.

Первой предпосылкой экономического и политического освобождения женщин В. И. Ленин считал вовлечение их в общественное производство. Выполняя заветы Ильича, Коммунистическая партия предоставила женщине широкие права в экономической жизни страны.

В народном хозяйстве Свердловской области женщины составляют более 53 процентов, в том числе: в промышленности — 47 процентов, в строительстве — 35 процентов, в торговле и общественном питании — 90 процентов, здравоохранении — 92 процента, просвещении — 80 процентов, в сельском хозяйстве — 47 процентов.

За годы Советской власти неизмеримо выросла роль женщины в умственном труде. Численность женщин-специалистов с высшим и средним специальным образованием составляет сейчас 58 процентов к общему числу дипломированных специалистов.

Большое внимание уделял В. И. Ленин вопросам охраны женского труда. Он требовал запретить женский труд в тех отраслях хозяйства, где он вреден для женского организма. Эти ленинские заветы нашли свое отражение в советском законодательстве, записаны в Программе КПСС, в решениях XXIII съезда партии.

В едином строю со всеми женщинами страны Советов идут сотни тружениц режевских предприятий и совхозов, школ, больниц, государственных учреждений. Всему городу известны имена работницы швейной фабрики Валентины Бессмертных, борющейся за экологию сырья и материалов, Раисы Гавриловны Костылевой, неоднократно выходящей победительницей в социалистическом соревновании среди животноводов района, Клавдии Алексеевны Габушиной, возглавляющей Черемисский сельский Совет, Валентины Ивановны Ярославцевой, одной из первых в городе освоившей новую программу обучения школьников и многих других, чьими руками и разумом вносится большой вклад в дело коммунистического строительства. Около половины рабочих предприятий и совхозов составляют женщины.

Готовясь к XXIV съезду КПСС, они полны решимости добиться новых успехов в хозяйственном и культурном строительстве, в борьбе за светлые идеалы человечества.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается
с 17 апреля 1930 года.

№ 28 (4102)

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 марта 1971 г.

Цена 2 коп.



Бригада работниц хлебозавода, руководимая Людмилой Викторовой Сергеевой, встречает нынешний Международный женский день в приподнятом настроении. Встав на предсъездовскую вахту, дружный коллектив хлебопеков успешно выполнил план первых двух месяцев новой пятилетки и занял второе место на предприятии.

На снимке: Л. В. Сергеева.
Фото В. ТРОНИНА.



Областная партийная конференция

4-5 марта в Свердловске проходила XVIII областная партийная конференция.

С отчетным докладом областного комитета КПСС выступил первый секретарь обкома партии Я. П. Рябов. Он подчеркнул, что конференция проходит в исторические дни всенародной подготовки к XXIV съезду КПСС.

Докладчик подробно остановился на вопросах партийного руководства промышленностью, сельским хозяйством, капитальным строительством, говорил о работе, связанной с улучшением быта и повышением благосостояния людей, об идеологической и организационной работе партийных органов.

Говоря о больших достижениях в развитии народного хозяйства и культуры области, докладчик проанализировал также недостатки, ошибки и упущения в работе.

С отчетом о работе ревизионной комиссии областной организации выступил председатель ревизионной комиссии Г. Н. Князев.

Затем начались прения. Делегаты рассказывали о том, какими делами встречают XXIV съезд Коммунистической партии труженики городов и сел нашей области.

Конференция избрала новый состав обкома партии, ревизионной комиссии, делегатов на XXIV съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Торжественное собрание

5 марта в Реже состоялось торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. Его открыла секретарь исполкома городского Совета Г. С. Брызгалова.

Работниц промышленных предприятий, школ, больниц

и госучреждений тепло приветствовали гости — воины Свердловского гарнизона, рабочие, служащие, пионеры и школьники.

В заключение собрания состоялся концерт, поставленный учащимися городской детской музыкальной школы.

Для Веры Васильевны Радченко производство деталей из пластических масс давно перестало быть новым делом. Она несколько лет работает прессовщицей на участке треста «Уралцветметремонт», в совершенстве освоила технологию и сейчас выпускает продукцию только хорошего и отличного качества, ежемесячно перевыполняет нормы выработки.

Товарищи оказали Вере Васильевне большое доверие, избрав ее членом завкома. Коммунисты предприятия приняли ее кандидатом в члены КПСС. Имя В. В. Радченко занесено на городскую Доску почета.

На снимке: В. В. Радченко.

Фото В. ТРОНИНА.

РЕПОРТАЖ

ЗРЕЛОСТЬ
РОЖДАЕТСЯ
В БУДНЯХ

Озорные хвостики, торчащие в разные стороны на головах многих девочек, сидящих по обе стороны конвейера, придают молоденьким работницам не совсем внушительный вид. Девчонки, девчонки... Вчерашние школьницы.

Большинству из шестой бригады действительно по семнадцать.

— Замужем у нас всего двое, — говорит невысокого роста девчушка, Таня Смагина, — но это вид только у наших девочек такой — не внушает доверия, а на самом деле они серьезные и деловые. Вот Люда Журавлева... Вон... за той девушкой в зеленом. Она у нас даже по две нормы выполняет.

Люда Журавлева вшивает рукава. Пальто — с конвейера, рукав — с тележки, стоящей рядом... Быстрые, четкие движения. Край рукава прикладывает к краю проймы пальто. Гудит включенная машинка... И вот пальто с пришитым рукавом уже движется по конвейеру дальше. Две работницы должны выполнять эту операцию, а Люда справляется одна.

— Вчера 207 пальто прошло через мою операцию, — говорит Людмила.

А норма у нее 135. Голубой вымпел «Передовик комсомольского суботника» — это Таня Хайловой. На 166 процентов справилась она с заданием в тот день, когда комсомольцы фабрики решили провести суботник.

Да и бригада была удостоена награды. «Лучшей комсомольско-молодежной бригаде», — так и написано на красном треугольном вымпеле.

Это первая победа бригады. В шестой все первое: и победы, и неудачи, потому что трудовая биография ее началась в январе.

И новые машины доверяют осваивать тоже впервые. Пока швейные машинки 252 класса стоят одиноко в стороне. Но после смены Л. Сохарева, Н. Топоркова, Л. Самарцева, Т. Смагина включают их. Мастер Валя Устинова будет обучать девушек работе на новых машинах. Они двухигольные, и имеют преимущество перед старыми одноигольными в лучшем качестве обработки карманов и облегчении операции.

Скоро новые машины тоже вступят в строй и гул их моторов волеется в общий шум цеха. Высокий, просторный, с большими окнами, он полон света. Девчата из шестой бригады решили озеленить свой участок, чтоб еще уютнее было на рабочем месте, что куда ни глянул — все радовало глаз.

Из учениц в основном и состояла вначале шестая бригада. Другие бригады отдавали в нее всех, кто был не нужен. У одних опыта маловато, другие прогульщики были, третьи — брак допускали. Разные по характерам и совершенно незнакомые люди пришли в бригаду.

— Решили начать с учебы, — вспоминает старший мастер Тамара Александровна Шалугина. — Все-таки это основное, что влияло на качество и производительность труда. А чтобы сблизить девчат, организовали вечер встречи, лыжную вылазку в лес, собрание. Теперь собираемся в Кунгурскую пещеру съездить, КВН девчата готовят.

А традиция чествовать именинников сама собой сложилась. Предложил кто-то, а другие поддержали. Восемь девушек, именинниц, получили в январе подарки.

Все это сплотило девчат. Коллектив складывается на прочной основе дружбы.

— Особенно это в суботник ощутили было, — говорит В. Устинова. — А когда узнали, что за февраль план на 102,3 процента выполнили, знаете как обрадовались и духом воспрянули. А некоторые руководители даже и не ожидали, что эти девчонки с озорными глазами и не-solidными косичками могут так работать. Результат — то лучший на фабрике.

— Случайный ли успех? — повторяет мой вопрос Таня Хайлова. — Мне кажется, что мы не сдадим своих позиций. Девчонки у нас боевые, и настроены работать не хуже старших тоже есть.

И по настроению девчат, по тому, с каким энтузиазмом взялись они за дела, можно судить, что молодость не помещает им доказать, что они не лыком шиты. В трудовых буднях, в преодолении всех неудач будет рождаться их зрелость.

Г. ЧЕРНЯХОВСКАЯ.



„Тетя Наташа“

Посетители Глинский столовой хорошо знают Наталью Евстафьевну Иванову. Работает она старшим поваром. Всех встречает улыбкой приветливой и ласковой. Каждый, уходя из столовой, доволен вкусным обедом. Не найти такого человека в селе, кто бы не обращался за помощью, за советом к «тете Наташе», как ее все ласково называют.

У человека горе, радость — все идут к ней: «тетя Наташа, помогите, пожалуйста!» И она не сможет отказать человеку даже в том случае, если у нее много работы.

Часто ей приходится задерживаться по вечерам: «нужно оформить красивый торт к празднику, то испечь пирог ко дню рождения. Так в заботе о людях проходит день у Н. Е. Ивановой.

Г. ДЕДИКОВА.

М. Корчаевич пришла в рабочий коллектив учебно-производственного предприятия ВОС сравнительно недавно. Но за это время хорошо освоила профессию комплектовщицы. Портрет молодой работницы занесен на Доску почета предприятия.

На снимке: М. Корчаевич.

Фото В. ТРОНИНА.

СКОЛЬКО ТЫ
ПОДАРИЛА
ХОРОШЕГО

Когда первоклассники впервые приходят в школу, неизвестно, кто больше волнуется при встрече — учитель или малыши. Хотя и не впервые учитель встречает ребят у школьного порога, каждый раз его волнует — какими будут эти ученики.

Первый урок, день, месяц, а затем и годы. Ученики, доверившиеся своей первой учительнице, на всю жизнь сохраняют доброе, светлое чувство к ней.

«10 лет назад впервые вошел в школу, робко, осторожно. Все было любопытно: как открываются парты, что такое мел...»

Галина Ивановна вложила в нас свое сердце, чтобы мы были добрыми, отзывчивыми, выбрали правильный путь. Я буду помнить ее не только как первую учительницу, но и как вторую мать», — писал в школьном сочинении Владимир Пузанов, один из тех, кого она когда-то учила.

«Не получались самые трудные буквы — «ж», «з», «ю», — вспоминает Светлана Насосникова. — А Галина Ивановна подойдет, возьмет мою маленькую руку в свою, большую, теплую, морщинистую, и начнет водить, приговаривая:

— Что это, Света, буквы у тебя в пляс пустились. Смотри, буква «м» возьмет и упадет, ей больно будет».

Педагогическое творчество — иначе не назовешь деятельность Галины Ивановны. Глубокая убежденность в духовной красоте своего призвания делает

труд учителя искусством. Галина Ивановна много работала над собой. Она училась сама и учила других: то она инспектор по народному образованию, то руководитель школы передового опыта, то завуч по начальным классам.

Когда ученик видит учителя в постоянной заботе, он проникается к нему чувством уважения.

И ученики, и учителя всегда видели Галину Ивановну энергичной, бодрой.

...Идет урок истории. Тема революции. Учительница представляет слово участнику революционных боев в Петрограде П. А. Таланкину. История ожила, стала ближе ребятам... А вот еще один урок. Учительница знакомит ребят с революционными событиями в Реже. Урок идет у братской могилы. Пионеры почтили память павших борцов минутой молчания, возложили венок на могилу.

...За окном темно, метель, а в учительской горит огонек. Идет очередное занятие учителей по коммунистическому воспитанию. Галина Ивановна делает обзор по международному положению. В другой раз она принимает участие в собеседовании о воспитании и повышении качества обучения. «Воспитывать — это значит держать себя с учениками так, чтобы при разрешении недоразумений, столкновений у них сложилось убеждение, что учитель поступил правильно. А у нас порой бывает, что ученики не согласны с мнением учителя» (Окончание на 3 стр.)

Спасибо за
воспитание

Приходит новичок в детский комбинат и вначале даже не хочет оставаться здесь без мамы. Все ему кажется чужим и незнакомым. Но вот подходит заведующая Земфира Трофимовна Русакова. Несколькими ласковыми словами — и малыш соглашается пойти в группу, играть заводной машинкой. Довольны родители: не придется беспокоиться за сына или дочь.

Внимательные и заботливые воспитатели каждый день настойчиво готовят детей к серьезному этапу: школе. Эстетическое, физическое, культурное, нравственное воспитание получают здесь ребята.

Теории, полученной в педагогических училищах, недостаточно, и поэтому молодые воспитатели постоянно обращаются за помощью к опытным педагогам Земфире Трофимовне и методисту Октябрине Гавриловне Никитиной. Методическую помощь, практический совет молодым они всегда с удовольствием оказывают.

Теперь в детский комбинат «Березка», которым руководит Земфира Трофимовна, приходят перенимать опыт воспитатели других дошкольных учреждений района. В феврале для участников коллективного методического объединения проходили открытые занятия в ясельной группе. Готовили их не одни «ясельники», деятельное участие в подготовке принимала и заведующая.

Все, что проводится в комбинате: утренник, показательные занятия, педсовет, экскурсия подготовительной группы в школу — все касается Земфиры Трофимовны, ничто не обходится без нее. Всюду чувствуется забота заведующей. Поэтому все мероприятия проходят на высоком уровне, интересно и содержательно.

Почти по двадцать лет Земфира Трофимовна и Октябрина Гавриловна занимаются воспитанием детей. Сотни мальчишек и девчонок, уходя в школу, дарили любимым воспитательницам цветы и говорили «спасибо».

Н. ХАЛТУРИНА.

Недавно в городе открылась новая аптека, функции которой заключаются в обслуживании медикаментами лечебных учреждений, здравпунктов, детских садов и яслей. Учреждение новое и коллектив в нем работает молодой. Большинство сотрудников аптеки недавно закончили средние учебные заведения и сейчас успешно применяют свои знания на практике.

Заслуженным авторитетом в коллективе пользуется комсомолка Тамара Чернобаева, работающая ассистентом. Тамаре, как хорошей производственнице, поручили быть политинформатором.

На снимке: Т. Чернобаева.
Фото Г. ЧУСОВИТИНА.



СВЕТЛО ИЗ ПИСЕМ



Накануне праздника 8 Марта поток писем в редакцию увеличился. Жители города и района рассказывают о женщинах, чьи имена произносят с любовью и уважением. Каждое из таких писем заканчивалось словами: «Поздравьте, пожалуйста, через газету с Международным женским днем...» Строки из этих

писем мы публикуем сегодня. От всей души присоединяемся к авторам писем и желаем нашим славным труженицам дальнейших успехов в работе.

«О полиграфистах принято писать в День печати. Но я изменю этой традиции — ведь в нашей Режевской типографии в основном работают женщины, управляют сложными машинами. Возь-

мите линотип. Это — строкоотливной автомат. Им в совершенстве владеет Фей Фиолина. Набирает она текст статьи или корреспонденции всегда быстро и грамотно. Еще недавно в наборный цех пришла Надя Клевакина,

была ученицей. Теперь она метранпаж, верстает полосы из металлических строчек, линеек и клише, с которых печатается газета. В печатном цехе машинами управляют М. В. Соколова и В. Н. Бессонова. Печатают ли они газету или иную продукцию, качество выполненной работы безупречно.

И еще: за последнее время Режевская типография вышла из отстающих в число передовых полиграфических предприятий области.

Н. АЛЕКСАНДРОВА».

«В четвертом классе школы № 10, где учится моя дочь Надя, преподают Г. М. Пескова и К. А. Сергеева. Ребята очень любят этих педагогов. И с родителями у них тоже хорошие, деловые связи.

Ф. АНКУДИНОВА».

«Живут в нашем селе замечательные женщины П. В. Васильева — бухгалтер рабкоопа, Е. Ф. Серебренникова

— продавец, Ф. А. Сперанских, М. Д. Олухова — сотрудники центральной конторы совхоза имени Чапаева. Все они заслужили у односельчан уважение своей отзывчивостью.

**ГОРОДНИЦЕВА,
ЕРМАКОВА.**

с. Леневоское».

«Два года я страдала от недостатка зрения. Врач Н. Ф. Крупина сделала мне операцию и восстановила зрение. Это большая радость.

А. СЕМЕНОВА».

С ярлыком Режевской фабрики

Неплохой старт в девятую пятилетку взяли работницы швейной фабрики. На 101,6 процента выполнил коллектив январский план, а февральский — на 104,2. Не один десяток детских пальтишек поступило дополнительно в магазины с ярлыком Режевской фабрики накануне съезда партии.

Успеху швейников сопутствовало в первую очередь то, что они ответственно отнеслись к закреплению кадров на предприятии. Коллектив, более года не справлявшийся с планом, наконец, два месяца подряд перевыполняет его. Это серьезная победа швейников.

Г. ЛАВРЕНТЬЕВА.



рук Валентины Кирилловны, по своей инициативе занимающейся оформлением.
На снимке: В. К. Журавлева.

Фото В. ТРОНИНА.

Воспитанием детей в детсаде № 21 занимается опытный коллектив воспитателей. Многие из женщин отдали этому делу 15—20 лет. Поэтому понятно, сколько надо иметь опыта, чтобы руководить таким коллективом.

Валентина Кирилловна Журавлева пришла в детсад после окончания Шадринского института, длительное время работала рядовым воспитателем, старалась на практике применять полученные в вузе знания. Недавно ее перевели методистом детсада. В руках В. К. Журавлевой теперь весь воспитательный процесс.

Когда посетители заходят в методкабинет детсада, в глаза невольно бросаются аккуратно оформленные выставки, витрины. Все это дело

СКОЛЬКО ТЫ ПОДАРИЛА ХОРОШЕГО

— и Галина Ивановна делится опытом работы.

...Собрались учителя за столом в семейном кругу. И Галина Ивановна сыграет на гитаре, споет свои любимые русские романсы.

...Уходит паренек в армию. Разве может он не пригласить свою первую учительницу! И Галина Ивановна сидит в кругу своих бывших первоклассников, интересуется их успехами, жизнью, дает напутствие призывнику.

За годы работы ей пришлось освоить немало новых

(Окончание. Нач. на 2 стр.)

школьных программ. Последний ее выпуск — не четвероклассники, а третьеклассники. И все малыши справляются с программой. Ведь их учит «Отличник народного образования».

34 года проработала Галина Ивановна в Реже. На ее глазах вырос современный город областного подчинения. Нет такой сферы производства в Реже, где бы ни работали ее ученики.

Вот почему так тепло и сердечно провожали недавно ее на пенсию в школе № 7. Учительницу поздравили бывшие ученики. В адрес юбилей-

ра пришло много поздравительных телеграмм. Ей вручили Почетную грамоту исполкома городского Совета и горкома КПСС, цветы, подарки.

Очень верно сказала о Галине Ивановне председатель месткома М. Козлова: «Это удивительный человек и в работе, и в жизни. Вот у кого мы должны учиться и педагогическому мастерству, и уменью жить. Несмотря на возраст, Галина Ивановна всегда жизнерадостна, молодая душой».

**В. САФОНОВА,
рабкор.**

Гордость села

В селе Черемиске живут две матери-героини.

Одна из них — Лидия Александровна Климарева — уже пенсионерка. Десять ее детей получили образование. Володя — главный бухгалтер совхоза, Игорь — главный инженер. Их сестра Люба — агроном, работает в плановом отделе. Таких детей вырастила Лидия Александровна!

У Марии Ивановны Ужиной тоже десять детей. Они помладше Климаревых. Большинство еще не окончило школу. Учатся все хорошо.

Мария Ивановна одна воспитывает своих детей — ее муж умер. Но женщина не упала духом. Живая, приветливая, она подает пример настоящего героизма и трудолюбия.

Работает Мария Ивановна телятницей. 50 новорожденных телят на ее попечении. Когда бы ни зашел на ферму, здесь чисто, телята дают высокие привесы.

Эти женщины — гордость нашего села.

**Д. ЗЕМЛЯНИКОВ,
рабкор.**

с. Черемиска.



НАШИ МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ

Поэтами давно замечена и воспета в стихах удивительная способность женщины облагораживать своим присутствием общество. Эту особенность подтверждают в последнее время и социологи. Мы попросили нескольких мужчин рассказать о женщинах, работающих в одном с ними коллективе. Оказывается, не только поэты и социологи высоко расценивают качества женского характера. Среди опрошенных были представители разных профессий. Все они выразили искреннее уважение и восхищение своими сотрудницами.

Вот несколько таких рассказов.

**В. И. ЛАВРЕНТЬЕВ,
инженер леспромхоза
гresta «Свердхимлесза».**

Вздымщик — «муж к а я» профессия. Но около двадцати работниц нашего предприятия с ней справляются отлично! Фаина Хабетдинова — на 254,5 процента выполнила сезонный план, 11,4 тонны живицы, собранной с ее надр, отправлено в прошлом году на химическую переработку.

Сравниваешь показатели ее работы с показателями некоторых мужчин и сразу бросается в глаза женское трудолюбие и выносливость.

От дерева к дереву, от дерева к дереву с двухкилограммовым тяжелым хаком — тридцать-сорок километров в день — таков путь Фаины Хабетдиновой и ее коллег-вздымщиц Нины Васильевны Квасовой, Таисьи Ивановны Балаковой и других женщин.

Трудно, но первенства они не уступают на зависть тем мужчинам, которые не в ладах с сухим законом и оттого частенько забывают о своем лесном хозяйстве.

Вот какие они, наши вздымщицы!

В будни трудятся по-ударному, а в праздники весело отплясывают «русского» под задорные переборы гармошки.

**А. А. КОНДРАТЬЕВ,
бригадир голендухинской
молочнотоварной фермы
совхоза «Глинский».**

Наша молочнотоварная ферма с давних пор славится трудовыми традициями. В предсъездовском социалистическом соревновании по итогам работы за 1970 год коллектив фермы занял по совхозу первое место.

Кто же создает успех? Конечно, наши замечательные труженицы. Вряд ли нужна характеристика передовой доярке фермы Галине Ива-

новне Голендухиной. Семнадцать молоковозов молока надоила она от своей группы за месяц. Вот ее самая лучшая характеристика. За ежегодные высокие показатели портрет Галины Ивановны помещен на городскую Доску почета.

В этот праздничный день нельзя не сказать слов благодарности в адрес ветерана сельскохозяйственного производства Анастасии Ивановны Максимовой. Имея большую семью, хозяйка, эта женщина вот уже не один десяток лет работает в животноводстве. И как работает? Залюбуешься.

Опыт в сплав с молодым задором помогает Анастасии Ивановне получать от коров большое молоко.

Успешно несут предсъездовскую вахту молодая доярка Римма Алексеевна Данилова, телятница Апполинария Афанасьевна Данилова и другие женщины нашего коллектива.

**В. БАННИКОВ,
врач городской
больницы № 1.**

— Когда наш главный врач уехал на курсы по повышению квалификации, коллектив больницы возглавила Людмила Ивановна Шкарпеткина. Недавно она окончила институт, но завоевала большой авторитет в коллективе. Она отличный специалист. Сотни благодарностей в ее адрес — лучшее тому свидетельство. Людмила Ивановна — руководитель строгий, требовательный. А с больными она — внимательная и ласковая.

Нам, врачам, в любое время суток приходится идти к больному — и в выходной день, и среди ночи. Когда бы Людмила Ивановна ни появилась в больнице, она непременно выглядит свежей, бодрой, собранной.

„ЕСТЬ ЖЕНЩИНЫ В РУССКИХ СЕЛЕНЬЯХ...“

В канун Международного женского дня как-то особенно вспоминаются яркие стихи Н. А. Некрасова о гордой, величавой, трудолюбивой русской женщине.

Такая она и в наши дни. Только характер свой проявляет полнее и шире. Наш демократический строй раскрепостил женщину. Она трудится наравне с мужчиной. Посмотрите, как «горят на работе» наши телятницы Августа Ивановна Сулова или Галина Ахмедовна Ческидова! Обе имеют высокие производственные показатели, обе получают благодарности за

труд. Галину Ахмедовну руководство совхоза наградило ценным подарком, наручными часами. Девчонкой стала работать в колхозе Анастасия Григорьевна Гладких. А сейчас ее трудовой стаж насчитывает 32 года.

Инициативна работница отделения Тамара Матвеевна Пинаева. Она всегда оказывается на тех участках, где трудно, на передовой трудовой вахты.

Многие женщины села работают в сфере обслуживания. Это санитарка фельдшерского пункта А. Г. Голендухина, уборщица А. А. Рукавова, продавец Л. И. Дмит-

риева. Добры, внимательны, чутки, отзывчивы — сколько эпитетов можно назвать, чтобы характеризовать этих женщин!

Уже 70 лет Александре Григорьевне Байковой. Она получает пенсию, живет в достатке. Но такой уж характер у наших женщин бесполойный, что не может сидеть без дела Александра Григорьевна. Она бессменный председатель лавочной комиссии совхозрабкооп.

Не сидится дома и пенсионерке Афанасии Николаевне Голендухиной. Она заведующая клубом. Часто ее можно

видеть на молочнотоварной ферме: то она беседу проводит, то книги меняет работницам. А накануне женского праздника организовала самодельный хор с участием пожилых женщин. На торжественном вечере он выступил на клубной сцене.

Любят дети свою учительницу Веру Казимировну Захаржевскую. Идут и идут односельчане к своему депутату, секретарю сельсовета Татьяне Андреевне Гладких.

...Куда ни помотришь, везде трудятся наши славные труженицы, на всех участках производства, в школе, в органах управления государством. Им доверяют, и они оправдывают это доверие.

Дома — они заботливые жены, любящие матери, а на работе — активные производственницы, общественницы.

Д. ГОРОБЦОВА,
рабкор.

с. Першино.

Наследники „Синей блузы“

В минувшее воскресенье в Доме культуры состязались в мастерстве школьные агитбригады и участники танцевальных кружков.

Жюри, оценивающее выступление агитбригад, отдавало предпочтение тем, кто сумел построить острую программу, включить в нее актуальные темы. Лучшими из восьми коллективов были признаны агитбригады «Дружба» (школа № 44) и «Луч» (школа № 3). Выступление учащихся школы № 44 было посвящено школьной дружбе. Их программа отвечала всем требованиям, выдвинутым жюри. Большую выразительность придали выступлению мастерски исполненные музыкальные номера и танцы, исполненные коллективом «Дюймовочка».

В духе «синемолочников» — боевых молодежных агитбригад двадцатых годов — построили программу ребята из школы № 3. Своим «Лучом» они прошли по школьным делам. Коснулся «Луч» и политических событий.

Танцуем лимбу

Три коллектива представили на конкурс балльных танцев свои лучшие танцоров.

Первыми выступили танцевальные пары из школы № 3. Они исполнили современные балльные танцы хали-гали, шейк и другие. Мастерство и легкость исполнения покорили зрителей.

Участники кружка Дома пионеров по старинной традиции балов начали выход торжественным полонезом. В их программе были живой, веселый сиртаки, фигурный вальс, русский лирический.

Разнообразными по темпераменту, рисунку были и танцы, исполненные учащимися школы № 44.

Любимым танцем во всех трех коллективах оказалась изящная, плавная лимба.

Восемь самых грациозных пар жюри отобрало на областной смотр.

П. БЕЛОУСОВ,
директор Дома культуры.

На уральской земле

Под таким названием прошла выставка изобразительного искусства в Доме пионеров. Около 200 детских рисунков было представлено школами города и района. Большое значение при оценке работ жюри придавало новизне и актуальности темы, выразительности творческого исполнения. Высокая оценка дана работам учащихся Глинской школы, Дома пионеров. Отмечена целенаправленность учащихся школ № 10 и № 3.

Тридцать работ будет представлено на областную выставку изобразительного искусства. Из них высокую оценку получили рисунки Андрея Могунова «Березы», Вовы Головенко «На руднике», Олега Кузьминых «У скалы «Пять братьев», Нади Глинской «Сосна» и другие.

С большим интересом посещают выставку учащиеся школ города.

Н. ЯРОСЛАВЦЕВА,
директор Дома пионеров.

Благодарность „Левши“

«Уважаемая Альбина Яковлевна Климина! Благодарю Вас и весь коллектив пятого отделения Режевской больницы № 1 за чуткое отношение к больному».

Отоларинголог А. Я. Климина и другие медицинские работники пятого отделения имеют сотни благодарностей в свой адрес. Но такую врач получила впервые. Она написана на крошечной металлической пластинке площадью примерно в половину квадратного сантиметра. Пластинка вделана в рубиновую звездочку, к ней прикреплен малахитовый ромбик с медицинской эмблемой из нержавеющей стали.

Мы привели лишь часть текста. Переписанный от руки, он занимает целый лист бумаги.

Этот оригинальный подарок вручил Альбине Яковлевне накануне Дня 8 Марта один из ее пациентов — знаменитый уральский «левша» артемовец Александр Матвеевич Сысолятин.

Л. НИКОНОВА.

ПЕРСПЕКТИВНАЯ НОВИНКА

Время было предпраздничное, и понятно, что работницы швейной фабрики хотели выглядеть в эти дни нарядными и привлекательными. А работники быткомбината № 3 позаботились и предложили им различные материалы: трико, шелк, шерсть. Выбор был богатый. Заказы принимались тут же на фабрике.

Действительно, далеко и порой некогда после работы сходить в быткомбинат сдать вещь в химчистку или обувь — в ремонт. А тут — пожалуйста, не только эти виды

услуг, но даже и прием заказов в цехи трикотажный и женской галантереи.

Удобна и выгодна эта новая форма обслуживания. Швей экономят свое свободное время, а бытовики получают дополнительных клиентов.

И главное — полнее удовлетворяется спрос трудящихся на основные виды услуг. Так что новинка в организации бытового обслуживания — дело выигрывающее и перспективное.

Г. КОСТЫЛЕВА.



Фотоэтиюд Г. ЧУСОВИТИНА.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР
ГОРОДСКОЙ ГАЗЕТЫ
«ПРАВДА КОММУНИЗМА»
ВЫЙДЕТ 11 МАРТА
1971 ГОДА.

Стол находок

2-го марта в автобусе маршрута «УПП ВОС — Кочнево» вечером найдены мужские часы.

Обращаться на Бобровскую, 19, к Першиным, до 4-х часов.

РЕДАКТОР В. В. ЕЛОВСКИХ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Режевскому отделению Артемовского откормочного совхоза требуется тракторист на трактор ДТ-54. Оплата сдельная.

Обращаться в контору Заготскот.

РЕЖЕВСКОМУ
ОТДЕЛЕНИЮ ГОСБАНКА
на постоянную работу требуется
ШОФЕР.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

8, 9, 10 марта — «Один из нас» (студия «Мосфильм»). Начало сеансов в 12, 15, 19, 21 час.

Для детей 8 и 9 марта — «Один из нас». Начало сеансов в 15 часов.

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

8 и 9 марта — «Слуги дьявола». 10 марта — «Зеленые цепочки».

Для детей 8 марта — «Зеленые цепочки» (студия «Ленфильм»). Начало сеансов в 13, 14, 40.